

ΑΔΕΙΑ ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Κολύμπι **ΝΑΙ**, αγώνες **ΟΧΙ**, προπόνηση **ΝΑΙ**.

Ο Γιάννης Ζερενίδης, έκανε αυτό που έπρεπε να κάνει για να απολαύσουν οι Ξανθιώτες το κολυμβητήριο τους, οι σύλλογοι να κάνουν τις προπονήσεις τους και η Ξάνθη, για πρώτη φορά να διαθέτει έναν αδειοδοτημένο πόλο έλξης.

Το «μπαλάκι» πλέον έρχεται καθαρά στο γήπεδο του δημάρχου και αυτός θα επιλέξει αν θα το κάνει γήπεδο για τις προεκλογικές του φιέστες και τα πολιτικά του παιχνίδια ή θα επιτρέψει στους Ξανθιώτες να απολαύσουν αυτό που από το υστέρημά τους πλήρωσαν.

ΙΔΟΥ Η ΡΟΔΟΣ Κ. ΔΗΜΑΡΧΕ



ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΑΛΟΥΝ ΚΑΤΩ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥΣ ΟΙ ΞΑΝΘΙΩΤΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΣΗ, ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΝΑ ΑΠΟΔΩΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΤΕ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΜΑΚΡΥ ΧΡΟΝΟ ΑΝΑΜΟΝΗΣ.

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΙ Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑ ΦΡΟΝΤΗΣΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ.

ΑΝ ΗΤΑΝ ΝΑ ΔΟΥΛΕΥΕΙ ΜΟΝΟ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΑΡΚΟΥΣΕ ΚΑΙ ΜΙΑ «ΓΚΙΟΛΑ».

Τα δύο «μοιραία» εκατοστά που στερούν τους αθλητικούς κολυμβητικούς αγώνες από το κολυμβητήριο της Ξάνθης

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Γ. Ζερενίδης: Για πρώτη φορά από χτισίματος, το κολυμβητήριο έχει άδεια

Μετά και την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με εισήγηση του αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών Γιάννη Ζερενίδη, το δημοτικό συμβούλιο παίρνει την απόφαση της αδειοδότησης της λειτουργίας του κολυμβητηρίου της Ξάνθης ως δημόσια κολυμβητική δεξαμενή.

Όπως εξηγεί στην «ΗΧΩ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ» Ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Γ. Ζερενίδης, από την επομένη της λήψης της απόφασης του συλλογικού οργάνου (Δημοτικό Συμβούλιο) οι Ξανθιώτες μπορούν να κάνουν χρήση των δεξαμενών.

Άρα η απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, που είναι η σημαντικότερη μετά την δουλειά των Τεχνικών Υπηρεσιών, δίνει πλέον το δικαίωμα στους Ξανθιώτες, να χρησιμοποιήσουν τις δεξαμενές για κολύμβηση.

Πλέον άνοιξε ο δρόμος για τους Ξανθιώτες να απολαύσουν το μπάνιο τους, για τους ΑΜΕΑ που είναι απαραίτητο και φυσικά σε βάθος χρόνου και μετά από απόφαση δημάρχου, θα μπορούν να προπονούνται οι αθλητές των Κολυμβητικών Συλλόγων της Ξάνθης.

Η καθυστέρηση για να φτάσει το κολυμβητήριο σε αυτή την φάση, όπως αναφέρει ο αντιδήμαρχος, οφείλετε σε λόγους που θα αναφερθούν στο δημοτικό συμβούλιο.

Αυτό, όπως τονίζει, είναι το πρώτο και σημαντικό βήμα για την αδειοδότηση, σημειώνοντας ότι είναι η πρώτη επίσημη αδειοδότηση από χτισίματος του κολυμβητηρίου. Με λίγα λόγια, δεν είναι θέμα της παρούσας διοίκησης ούτε και των προηγούμενων διοικήσεων αλλά της αρχικής αδειοδότησης του κολυμβητηρίου.

Όπως και να έχει το όλο θέμα, έστω και έτσι, το κολυμβητήριο πλέον έχει την απαραίτητη άδεια για να λειτουργήσει ως δημόσια κολυμβητική δεξαμενή. ΤΙ ΘΑ

ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Στην συνέχεια ο Γ. Ζερενίδης εξηγεί τα επόμενα βήματα για την χρήση από τους Αθλητικούς Κολυμβητικούς Συλλόγους και για τους αθλητικούς αγώνες.

Δυστυχώς, όπως τονίζει ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, δεν μπορούν πλέον να γίνονται αθλητικοί αγώνες στο κολυμβητήριο της Ξάνθης και ο λόγος είναι ότι λείπουν μερικά εκατοστά από το μέγεθος της πισίνας, όπου σύμφωνα με τα διεθνή στάνταρ θα μπορούσαν να φιλοξενηθούν αθλητικές κολυμβητικές οργανώσεις.

Pet21

ΤΡΟΦΕΣ
ΛΙΧΟΥΔΙΕΣ
SNACK
ΑΞΕΣΟΥΑΡ
ΕΝΥΔΡΕΙΑΚΑ

Φιλιάδελφείας & Αβέρωφ Γωνιά
ΤΗΛ 6944786264

FILTRA
ΘΡΑΚΙΣ ΝΕΡΟΥ

6979822172
6943535361

ΕΛΕΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΠΡΩΚΟΥΜΗ 30Β

Ταβέρνα «ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ»

Ανοιχτά από το μεσημέρι μέχρι αργά το βράδυ

- Ασύγκριτη ποιότητα
- Χαμηλές τιμές

Ικονίου 16 & Λ. Θρακός
(Εναντι Πάρκου Μεγ. Αλεξάνδρου)
Τηλ. 25410 78014